

HÍRCSOKOR

● **Macedón-albán: áttörés?** Közel vannak a megállapodáshoz a macedón konfliktus rendezését célzó pártközi tárgyalások, mert a felek „jelentős” előrelépést értek el – közölte vasárnap Menduh Thaci, a macedóniai albán kisebbség főtárgyalója a megbeszélések vasárnapi fordulóját követően.

● **Falut veszélyeztet a tűz.** A Vas megyei Kenyeri községet is veszélyezteti az a tűzvész, amely vasárnap délután pusztított Csöngye és Kenyeri között. A tűz miatt a legmagasabb védelmi fokozat elrendelésére volt szükség.

● **Három halott.** Három személy – egy nagymama és két unokája – életét veszítette szombaton késő este a Csongrád megyei Ópusztaszer főutcáján amikor egy Opel kerékpárosokat előzve összeütközött egy Trabanttal. Az megpördült és kigyulladt, az autót vezető nagypapa kiesett az autóból, a többiek bennétek.

Mancs találta meg a vízben a halottat

Ostoros (ÉM – PT) – A hét végén az ostorosi víztározó mellett parkoló személygépkocsiban hagyott ruha arra utalt: a kocsi gazdája fűrődni ment. Az illető azonban nem került elő. Keresni kezdték a 27 éves fiatalembert, de sehol nem találták. Végül segítségül hívták a Lehóczi László vezette Miskolci Spider Speciális Mentőcsoportot. A balsejtelem pedig beigazolódott, mert a különleges keresőképességéről ismert Mancs kutya a víz felszíne alatt lévő halottat jelzett tegnap délután. Nem sokkal később kiemelték az eddig ismeretlen körülmények között vízbe fulladt férfit.

A REGIOPRESS JELENTI

A telhetetlenség lett a veszteség

A világörökség és a borvidékek

Tokaj (ÉM) – A fennállásának 30. évfordulójához közeledő Világörökség Konvenció a borvidékek bevonásával szeretné még szélesebben megvonni a világörökség részeként megnevezett és védelmébe vett értékek körét. A szervezet magyar nemzeti bizottságának közreműködésével a hét végén háromnapos konferencián vett részt a földet átölelő szövetség 25 államának képviselője Tokajban. A nemzetközi szakembergárda dr. Mechtild Rössler (német) vezetésével ajánlást készítettek a világszövetségnek. Kialakították azt a szempontrendszer, amely támpontot adhat a világörökségi borvidékek körébe tartozni kívánó jelöltek számára. A tudományos ülésre többek között azért a világ (egyik) borfővárosának tartott Tisza-parti városban



A Világörökség Konvenció képviselői Tokajban

Fotó: Puskár Tibor

került sor, mert a királyok bora, a borok királya fogalomként világszerte ismert nedű névadó te-

lepülése és borvidéke is fel szeretne kerülni a világörökség borvidékeinek térképére.

Horgászvár: két nap tilalom

Miskolc (ÉM) – Újabb haltelepítésről tájékoztatta szerkesztőségünket Győrfi András, a Lázberci Horgászegyesület titkára. Ebben az évben immár harmadik alkalommal kerül hal a Lázberci víztározóba a lépcsőzetes telepítési stratégiának köszönhetően. A tavaszi halasítás után júniusban 11 mázsa ponty került a tározóba, amelyet a hét elején újabb 13 mázsa ponty követ. A telepítés miatt július 17–18-án általános horgászati tilalom lesz Lázbercen, de csütörtök reggeltől újra hódolhatnak szenvedélyüknek az egyesületi tagok és a vendéghorgászok.

Nem mindenki örült a sikernek

Az USA végrehajtotta az első sikeres rakétaelhárító rakétakísérletet

Washington (MTI) – Sikerrel járt a Bush-kormány első rakétaelhárító rakétakísérlete.

Közép-európai idő szerint vasárnap hajnalban, 04.40-kor a kaliforniai Vandenberg támaszpontból bocsátották fel a célrakétát, egy vaktöltettel ellátott, átalakított Minuteman 2 interkontinentális ballisztikus rakétát, amelyet a 21 perccel később, a Csendes-óceán nyugati részén levő Kwajalein-atollról indított ellenrakétával eltaláltak. Az ellenrakéta 240 kilométeres magasságban, a Föld légkörén kívül megsemmisítette az előzőleg műholdakkal és radarokkal nyomon követett „ellenséges” rakétát. Az

utóbb tavaly júliusban kudarcba fulladt teszt forgatókönyvét ismételte meg. A sikeres rakétakísérlet rendkívül fontos pillanatban történt: Bush a jövő héten szerdán utazik második európai útjára, ahol a hét vezető ipari hatalom és Oroszország vezetőivel találkozik. Az USA európai szövetségesei eddig tartózkodással reagáltak az amerikai nemzeti rakétavédelmi tervre; Vlagyimir Putyin orosz elnök pedig elutasítja a rakétavédelmi rakétarendszerek telepítés korlátozó ABM-szerződés felbontását, amelyet Bush a tesztek folytatása kapcsán kilátásba helyezett. Megfigyelők szerint a rakétateszt sikere mindenképpen erős adu



getik és az ABM-szerződés elavultságáról beszélnek.

A kísérletre reagálva Alekszandr Jakovenko, az orosz külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője ki is jelentette: az Egyesült Államokban végrehajtott újabb rakétakísérlet alapjában fenyegeti a nukleáris leszerelés nemzetközi szerződésekből kialakított építményét, kiemelten annak központi elemét, a rakétaelhárító rakétarendszerek korlátozásáról szóló ABM-szerződést.

A Greenpeace környezetvédő csoport a nyilatkozatban tiltakozott a kísérlet ellen, azt állítva, hogy ezzel új nukleáris veszélyt teremt a csendes-óceáni térségben. Dél-Koreában a kísérlet elle-